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Πάτρα: Οι συγκεντρωμένοι έκλεισαν τα 
ταμεία του ΠΓΝΠ - Δεν πλήρωναν οι 

ασθενείς 
Εργαζόμενοι και Αγανακτισμένοι ένωσαν τις δυνάμεις τους 

 

12:15 Οι συγκεντρωμένοι εργαζόμενοι, γιατροί, νοσηλευτές και Αγανακτισμένοι, που 
πραγματοποιούσαν διαμαρτυρία στο ΠΓΝΠ με αφορμή την «Ημέρα της Οσίας 
Περικοπής», απέκλεισαν νωρίτερα σήμερα τα ταμεία του Νοσοκομείο με αποτέλεσμα 
δεκάδες ασθενείς να εξεταστούν χωρίς να πληρώσουν το προβλεπόμενο 5ευρω. Οι 
ομάδα των διαμαρτυρόμενων αποσύρθηκε πριν από λίγο προειδοποιώντας πάντως θα 
επιστρέψουν, πιθανότατα την ερχόμενη εβδομάδα. 

Σύμφωνα με τον έως τώρα σχεδιασμό τους για τη Δευτέρα προγραμματίζουν στάση 
εργασίας και Γενική Συνέλευση με στόχο να επαναλάβουν τις κινητοποιήσεις τους με 
αφορμή την εργασιακή εφεδρεία. Από την σημερινή τους δράση οι συμμετέχοντες 
δηλώνουν εξαιρετικά ικανοποιημένη δεδομένης της μεγάλης ανταπόκρισης των 
συναδέλφων τους. 

Αξίζει τέλος να σημειωθεί πως, όπως αναφέρουν στο thebest, η Διοίκηση του 
Νοσοκομείου ήταν το πρωί «άφαντη». Τον Υποδιοικητή τον αναζητούσαν από 
γραφείο σε γραφείο, ενώ ο Διοικητής, προφανώς επειδή είχε ενημερωθεί για την 
κινητοποίησή τους… απουσίαζε! 

 

10:10 Διαμαρτυρία εργαζομένων, γιατρών. νοσηλευτών και Αγανακτισμένων 
βρίσκεται σε εξέλιξη αυτή τη στιγμή στο ΠΓΝΠ στο Ρίο. 150 περίπου άτομα 
βρίσκονται έξω από το γραφείο της Διοίκησης του Νοσηλευτικού Ιδρύματος και 
διαμαρτυρονται για τις περικοπές και τα προβλήματα στον χώρο της υγείας. 

Μάλιστα η ημέρα που επελέγη για την κινητοποίηση δεν είναι τυχαία μιας και 
σήμερα είναι μέρα πληρωμής του 15νθημέρου ή αλλιώς η "Ημέρα της Οσίας 
Περικοπής", όπως λένε χαρακτηριστικά οι διαμαρτυρόμενοι. 

Πληροφορίες αναφέρουν ότι σήμερα λόγω των περικοπών θα υπάρξουν μισθοί κάτω 
και των 100 ευρώ! Ενώ υπάρχει έκδηλη ανησυχία για το ενδεχόμενο επέκτασης της 
εργασιακής εφεδρείας και στα νοσοκομεία.Οι διαβεβαιώσεις Λοβέρδου, κάθε άλλο 
παρά ησύχασαν τους εργαζόμενους στα νοσοκομεία. 

Την κινητοποίηση διοργάνωσαν εργαζόμενοι στο νοσοκομείο και στηρίζουν τα 
σωματεία, μιας και στο σημείο βρίσκονται μέλη της ΕΙΝΑ και του Σωματείου 
Εργαζομένων. 
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